
Imagetext / Arbeitgebervorstellung
FUX Solutions GmbH: Dein Partner für Ingenieurdienstleistungen im Mittelstand

Du bist ein Engineering-Talent und suchst eine neue Herausforderung?

Dann ist die FUX Solutions GmbH genau der richtige Partner für dich! Als dynamisch wachsendes
Unternehmen mit Sitz in Gießen sind wir spezialisiert auf die Vermittlung von hochqualifizierten
Fachkräften in den Bereichen Engineering, Medizintechnik und IT.

Unsere Mission:

Das perfekte Projekt für Sie finden: Wir kennen den Markt und wissen, welche
Unternehmen genau dein Profil sucht.
Deine berufliche Entwicklung unterstützen: Wir bieten Dir
Weiterbildungsmöglichkeiten und fördern Dein fachliches Wachstum.
Den Mittelstand näher kennenlernen: Wir haben spannende Projektmöglichkeiten, in
der Regel einen Steinwurf von deiner Haustür entfernt.

Du bist bereit für neue Herausforderungen?

Dann bewirb dich jetzt bei uns! Wir freuen uns auf deine Bewerbung!

Büroleiter / Teamleiter (m/w/d) Tragwerksplanung
(431)

 Standort: Walsrode  Anstellungsart(en): Vollzeit  Arbeitszeit: 40 Stunden pro Woche  Gehaltsspektrum:
66000 - 84000 Euro pro Jahr  Beschäftigungsbeginn: ab sofort

Aufgaben, Kompetenzen und Verantwortung

Zu Ihren Aufgaben gehören die Erstellung statischer Berechnungen für Freileitungsmaste
und deren Fundamente.
Außerdem übernehmen Sie die Organisation und Steuerung der Projektabwicklung
gemeinsam mit Ihrem Team und stimmen die Ergebnisse mit Ihren Kunden ab.
Sie übernehmen die Leitung eines jungen, dynamischen Teams und fördern dessen
Weiterentwicklung.
Sie bauen nachhaltige Beziehungen zu unseren Kunden auf und pflegen diese
kontinuierlich.
In Ihrer Rolle arbeiten Sie eng mit Kolleginnen aus den Bereichen Bau und Planung
sowie mit unseren Kundinnen zusammen, um erfolgreiche Projekte zu realisieren.

Fachliche Anforderungen

Sie passen perfekt zu uns, wenn Sie ein abgeschlossenes (Fach-)Hochschulstudium im
Bereich Bauingenieurwesen oder konstruktiver Ingenieurbau, idealerweise mit
Schwerpunkt Stahlbau, mitbringen.
Sie haben bereits Erfahrungen als Statiker, vorzugsweise im Freileitungsbau,
gesammelt und konnten Projekte eigenverantwortlich für Ihre Kunden erfolgreich
umsetzen.
Der sichere Umgang mit Statik- und CAD-Programmen wie RSTAB, RFEM und AutoCAD
ist für Sie selbstverständlich.
Gute Deutschkenntnisse in Wort und Schrift runden Ihr Profil ab.

Arbeitgeberleistungen / Unternehmensangebot



Arbeitgeberleistungen / Unternehmensangebot

Erstklassige Arbeitsbedingungen: Modern ausgestattete Büroräume sowie Kaffee- und
Wasserflat
Sichere Anstellung: Unbefristeter Arbeitsvertrag
Großzügiger Urlaub: 30 Tage pro Jahr
Finanzielle Zusatzleistungen: VWL, betriebliche Altersvorsorge
Flexible Arbeitszeit: Gleitzeitkonto ab der ersten Minute
Attraktive Vergütung: Konstenloser Mitarbeiterparkplatz
Zusätzliche Vergütung: Urlaubs- und Weihnachtsgeld

Kontaktdaten für Stellenanzeige

_ _

Mit freundlichen Grüßen,

dein FUX-Bewerbermanagement

 

     

 

FUX Solutions GmbH 
Asterweg 20
D- 35390 Gießen

Telefon:        +49 (0) 641 / 209 909 81

Email:         recruiting@fux.gmbh  
Website:      https://fux.gmbh/

 Geschäftsführer: Daniel Koch, Patrick Seibert
Sitz der Gesellschaft: Gießen

Art(en) des Personalbedarfs: Neubesetzung

Tarifvertrag: BAP
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